

声色周刊 | 后窗



艾玛·沃特森和马修·詹尼（最萌身高差）、艾玛·罗伯茨和伊万·彼得斯（家暴情侣档）。

好莱坞有三个名气不相上下的艾玛，除了“蜘蛛女”艾玛·斯通，就是以下两位90后：艾玛·沃特森和艾玛·罗伯茨。与80后的斯通相比，这两位90后甜心对事业也颇为专注，谈到爱情，她们敢爱敢恨，爱了就恨不得与全世界分享。

90后85后好莱坞情侣档的幸福生活

艾玛·沃特森 **VS** 马修·詹尼
爱时全情投入，分时毫不含糊

年龄：24岁
身高：165cm
成就：最卖座女星之一

21岁
190cm
牛津大学高才生+橄榄球队主将

不知是否因为做足了整整11年的“赫敏·格兰杰”，刁钻、变化无常已变成常态，在历任男友看来，艾玛·沃特森简直就是一个小魔怪。从2007年至今，艾玛被媒体曝光的感情不下7段，对象包括球员、金融家、乐手与演员、学长、学霸，据称其中5段撑不过3个月。眼下艾玛的新对象是学霸+球星的升级版：魁梧的牛津大学橄榄球球星马修·詹尼(Matt Jannetty)，能谈多久还是未知数。

艾玛·沃特森移情之快，大家恐怕已无异议。不过，面对车如轮转的爱情，艾玛对每一段倒也全情投入，爱得痴狂。

2010年，艾玛与英国独立摇滚乐团“One Night Only”的主唱乔治·克雷格因拍摄 Burberry 广告结识。据报道，乔治对艾玛一见钟情，随即展开疯狂追求攻势，艾玛也照单全收。小两口不仅在英国“Glastonbury”音乐节上如胶似漆，艾玛还欣然出任男友音乐专辑里名为“Say You Don't Want It”的MV女主角，以接受男主角舔脸的表白，毫无顾忌地展露他们的亲密关系。

同年，长达11年的《哈利·波特》的拍摄正式落幕，艾玛宣布远赴美国，入读美国常春藤盟校之一的布朗大学。不久即传出艾玛恋上学长拉斐尔·西布莱恩，并不惜撇下金融家男友杰·巴里摩尔。据英国《每日

邮报》报道，拉斐尔同时是西班牙音乐家，艾玛很为拉斐尔着迷，身为大明星的她为了男友，宁愿免费出演拉斐尔原创的一个校园演出。要知道，艾玛每部片的片酬，可是要收1000万英镑(约1亿元人民币)。

2011年，艾玛因拍摄《壁花男孩》与美国演员约翰尼·西蒙斯(Johnny Simmons)认识。约翰尼堪称坏小子，19岁因开车超速被捕，未满21岁因未成年饮酒被逮。可是在艾玛眼里，约翰尼却显得脚踏实地，她公开夸赞男友“是个很棒的男人”。虽然艾玛在接受《Vogue》杂志采访时明确表示过自己不愿意与同行约会，但显然约翰尼让她打破了誓言。但这段感情维系不到4个月，艾玛选择回英国牛津大学继续学业并要求男友追随，约翰尼拒绝，两人感情因此告终。

随着艾玛回归校园，她的情感生活似乎也安于校园，新近接连两任男友均出自牛津大学。目前她就与同窗男友马修爱得痴缠，不仅在校内出双入对，今年年初，两人还一起到加勒比海度假，艾玛穿着黑色比基尼与男友海中嬉戏，忘情相拥。据旁人称：“他们根本不在意其他人。马修非常爱护艾玛，经常用手臂揽住她，显然十分迷恋。当然她是好莱坞最性感的明星之一，谁会不迷她？他们一直欢声笑语，满面春风。”

艾玛·罗伯茨 **VS** 伊万·彼得斯
爱时有多深，打时有多重

年龄：23岁
身高：155cm
成就：美国人气偶像、歌手及模特

27岁
180cm
影视演员

追溯罗伯茨的童年，像她是大明星茱莉亚最爱的侄女，9岁就跟约翰尼·德普搭戏，这些早已被媒体炒烂。但其实耐人寻味的还有她尚在襁褓中的时候她的亲生父母关系破裂，两人为了争抚养权展开大战，结果罗伯茨交由她的表姑妈一家养大。想必这样的童年往事对于罗伯茨的性格和择偶有着深远微妙的影响，男友光是帅，或者有才华，并不能驯服罗伯茨，最终还是有着温厚性格和懂得包容的伊万·彼得斯，让罗伯茨乖乖戴上订婚戒指。

青春靓丽的艾玛·罗伯茨自然引来裙下之臣络绎不绝。她承认，第一次爱情发生在2008年(17岁)拍摄《野孩子》的片场。当时，罗伯茨在戏里扮演一个因为父亲被迫到英国学校就读的马里布小公主，英国演员亚历克斯·帕蒂弗(Alex Pettyfer)扮演学校里的白马王子。戏外，两人也自然而然地坠入爱河，男友还为此在手腕文上罗伯茨的名字缩写“ER”。可是爱情来得快去得也快，这段感情很快就结束了。

走俏荧屏的罗伯茨还喜欢唱歌，甚至出过一张音乐专辑。2011年4月，她与第二任男友、美剧《欢乐合唱团》演员寇德·欧沃斯崔(Chord Overstreet)就是因为参加柯契拉(Coachella)音乐节而结

识。不过短短4个月内，已两度传出两人分手的消息。2012年2月，两人正式宣布分手。

罗伯茨的第三任男友、现役未婚夫伊万·彼得斯也是演员，两人因拍摄《成人世界》而结缘。富有戏剧性的是罗伯茨最先动了心起了意，甚至主动示好，却让伊万感觉怪怪的，以致整个拍摄期间都没有跟罗伯茨搭话。还好拍摄结束后伊万终于会过意来，用短信约会美人。第二个戏剧性的一幕发生于2013年7月，正在蒙特利尔度假的小情侣在酒店里吵翻打架，身高只有1.55米的罗伯茨把1.8米高的男友收拾得鼻梁青紫，全身咬痕，还是隔壁房间的客人报警才把万分狼狈的伊万解救出来，罗伯茨涉嫌“家暴”而被警察拘留。伊万随后把罗伯茨保释出来，小两口相拥而泣，又开始打打闹闹相亲相爱。

应该就是这回打架，终于让罗伯茨看清了男友有着宽厚的性格和一颗包容的心。2014年1月，小两口出发去伦敦迎新年之前，伊万给罗伯茨奉上一只粉金相间的钻戒，眼下虽然婚期未定，罗伯茨已公开表示：“在这个圈子，我们被教育说没有一段关系可以长久，人们就是应该结四五次婚。但我个人的信仰是，婚姻一次足矣，我相信那些浪漫爱情电影的结局。” 南都供稿